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ΘΕΜΑ: « Αδικία σε βάρος των αποφοίτων του Τμήματος Ιστορίας και Φιλοσοφίας 
της Επιστήμης» 
ΣΧΕΤ. : Η υπ΄αριθμ. 2150/8.02.2023 Ερώτηση

Σε απάντηση της ανωτέρω Ερώτησης, την οποία κατέθεσαν στη Βουλή των Ελλήνων 
οι Βουλευτές κ.κ. Χρηστίδου Ραλλία, Αλεξιάδης Τρύφωνας, Αναγνωστοπούλου 
Αθανασία, κ.α. της Κοινοβουλευτικής Ομάδας «ΣΥΡΙΖΑ-ΠΡΟΟΔΕΥΤΙΚΗ 
ΣΥΜΜΑΧΙΑ» και στο πλαίσιο των αρμοδιοτήτων του Υπουργείου Εσωτερικών, σας 
γνωρίζουμε τα εξής:

Το Υπουργείο Εσωτερικών, λαμβάνοντας συνολικά υπόψη τις αλλαγές που έχουν 
συντελεστεί στον τομέα της Ανώτατης Εκπαίδευσης στη χώρα μας και τις διαρκώς 
εξελισσόμενες ανάγκες της δημόσιας διοίκησης, προέβη, κατ’ εξουσιοδότηση της παρ. 
1 του άρθρου 52 του ν. 4830/2021 (Α΄ 169), στην κατάρτιση του αριθ. 85/2022 (ΦΕΚ 
232/Α’/17-12-2022) Προεδρικού Διατάγματος, με θέμα: «Καθορισμός προσόντων 
διορισμού σε φορείς του Δημοσίου (Προσοντολόγιο-Κλαδολόγιο)», το οποίο 
αντικατέστησε το υφιστάμενο «Προσοντολόγιο» (Π.Δ. 50/2001, όπως ίσχυε). 

Για την εκπόνησή του αξιοποιήθηκαν στοιχεία του Μητρώου Ανθρώπινου Δυναμικού 
του Δημόσιου Τομέα (Απογραφή), τα Ψηφιακά Οργανογράμματα φορέων, η 
τεχνογνωσία του ΑΣΕΠ, οι Οργανισμοί και οι Κανονισμοί Εσωτερικής Λειτουργίας 
δημοσίων υπηρεσιών, το Εθνικό Πλαίσιο Προσόντων του Εθνικού Οργανισμού 
Πιστοποίησης Προσόντων & Επαγγελματικού Προσανατολισμού (ΕΟΠΠΕΠ) καθώς 
και ο νέος εκπαιδευτικός χάρτης της χώρας (νέα προπτυχιακά προγράμματα σπουδών 
ΑΕΙ, νέες σχολές ανώτατης εκπαίδευσης που προέκυψαν από τη μετατροπή των ΤΕΙ σε 
Πανεπιστήμια, σύγχρονες ειδικότητες ΙΕΚ κοκ). 

Το νέο «Προσοντολόγιο-Κλαδολόγιο» περιλαμβάνει, μεταξύ άλλων, Παράρτημα Α΄, 
στο οποίο καθορίζονται τα απαιτούμενα προσόντα διορισμού/πρόσληψης ανά 
κλάδο/ειδικότητα προσωπικού και Παράρτημα Β’, στο οποίο αντιστοιχίζονται οι 
υφιστάμενοι κλάδοι/ειδικότητες με τους νέους κλάδους/ειδικότητες του νέου Π.Δ. 
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Εν προκειμένω, και αναφορικά με το πτυχίο του Τμήματος Ιστορίας και Φιλοσοφίας 
της Επιστήμης του ΕΚΠΑ, επισημαίνονται τα εξής:  
Όπως αναφέρεται στην ιστοσελίδα του τμήματος Ιστορίας και Φιλοσοφίας της 
Επιστήμης, το οποίο εντάσσεται στη Σχολή Θετικών Επιστημών του ΕΚΠΑ, η Ιστορία 
και Φιλοσοφία της Επιστήμης είναι ένα σχετικά σύγχρονο διεπιστημονικό γνωστικό 
αντικείμενο, το οποίο μελετά την Επιστήμη ως σύνθετο ιστορικό, κοινωνικό και 
πολιτισμικό φαινόμενο και αναδεικνύει τις φιλοσοφικές διαστάσεις των θεωριών και 
της πρακτικής της. Εξετάζει τις ιστορικές και φιλοσοφικές προσεγγίσεις της επιστήμης 
εν γένει, των επιμέρους επιστημών (φυσικές επιστήμες, ανθρωπιστικές και κοινωνικές 
επιστήμες, επιστήμες της ζωής και της νόησης, μαθηματικά και λογική) και της 
τεχνολογίας. 

Στο πλαίσιο αυτό, το Πρόγραμμα Σπουδών του Τμήματος Ιστορίας και Φιλοσοφίας 
της Επιστήμης περιλαμβάνει πλήθος μαθημάτων από γνωστικά αντικείμενα συναφή 
προς την Ιστορία και Φιλοσοφία της Επιστήμης, όπως την Ιστορία και την Φιλοσοφία 
εν γένει, τη Γνωσιακή Επιστήμη, την Ιστορία και Φιλοσοφία της Τεχνολογίας, τις 
Σπουδές Επιστήμης-Τεχνολογίας (Βιολογία, Φυσική, Μαθηματικά, Τεχνητή 
Νοημοσύνη, Πληροφορική και Τηλεπικοινωνίες κ.ά.), το Δίκαιο, τα Οικονομικά, τη 
Μουσειολογία, την Ιστορία της Τέχνης, την Αρχαία Ελληνική Γραμματεία, τα 
Λατινικά κ.ά. 

Η μη συμπερίληψη του πτυχίου Ιστορίας και Φιλοσοφίας της Επιστήμης σε κάποιο 
κλάδο του νέου Προσοντολογίου (π.δ.85/2022), πέραν ασφαλώς του κλάδου ΠΕ 
Διοικητικού-Οικονομικού, ειδικότητα ΠΕ Διοικητικού-Οικονομικού (περ. 1) όπου 
εντάσσονται όλα τα πτυχία ΑΕΙ, δεν αποτελεί αβλεψία ούτε ασφαλώς οφείλεται στη 
μη αναγνώριση της αξίας και σημασίας των συγκεκριμένων διεπιστημονικών 
σπουδών, οι οποίες είναι αδιαμφισβήτητες. Κατά κύριο λόγο οφείλεται στην έλλειψη 
εξειδίκευσης σε συγκεκριμένο γνωστικό – επιστημονικό πεδίο το οποίο απαιτείται για 
την ένταξη σε κάποιον από τους διαλαμβανόμενους στο νέο Π.Δ. κλάδους και 
ειδικότητες. 

Περαιτέρω, ως προς τους επικαλούμενους στην αριθ. πρωτ. 2150/8-2-2023 Ερώτηση 
του ΣΥΡΙΖΑ ΠΣ εννέα (9) κλάδους, στους οποίους με βάση το νέο προσοντολόγιο Π.Δ. 
85/2022 περιλαμβάνονται πτυχία Ιστορίας ή Φιλοσοφίας, αλλά όχι το απονεμόμενο 
από το Τμήμα Ιστορίας και Φιλοσοφίας της Επιστήμης πτυχίο, επισημαίνονται τα εξής: 
1. Κλάδος ΠΕ Διοικητικού-Οικονομικού, ειδικότητα ΠΕ Διοικητικού-
Οικονομικού (περ. 2): 
Στη συγκεκριμένη ειδικότητα γίνονται δεκτά πτυχία ιδίως διοικητικής και 
οικονομικής κατεύθυνσης και δευτερευόντως πτυχία κοινωνιολογικής κατεύθυνσης. 
Στο πλαίσιο αυτό γίνεται δεκτό, μεταξύ άλλων, το πτυχίο Ιστορίας, Αρχαιολογίας και 
Κοινωνικής Ανθρωπολογίας με κατεύθυνση Κοινωνικής Ανθρωπολογίας καθώς και 
τα ενιαία πτυχία Κοινωνικής Ανθρωπολογίας και Ιστορίας καθώς και Πολιτικής 
Επιστήμης και Ιστορίας. Κανένα πτυχίο (αμιγώς) Ιστορίας ή Φιλοσοφίας (π.χ. της 
Φιλοσοφικής Σχολής) δεν γίνεται δεκτό στη συγκεκριμένη ειδικότητα. 

2. Κλάδος ΠΕ Πολιτιστικής Διαχείρισης, ειδικότητα Πολιτιστικής Διαχείρισης: 
Στη συγκεκριμένη ειδικότητα γίνονται δεκτά τα εξής πτυχία: Διαχείρισης 
Πολιτισμικού Περιβάλλοντος και Νέων Τεχνολογιών ή Πολιτισμικής Τεχνολογίας και 
Επικοινωνίας ή Ιστορίας, Αρχαιολογίας και Διαχείρισης Πολιτισμικών Αγαθών ή 
Πολιτισμού και Δημιουργικών Μέσων και Βιομηχανιών. Εν προκειμένω, γίνεται 
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δεκτό το πτυχίο Ιστορίας, Αρχαιολογίας και Διαχείριση Πολιτισμικών Αγαθών του 
Πανεπιστημίου Πελοποννήσου, διότι το οικείο Τμήμα παρέχει είτε πτυχίο 
κατεύθυνσης Ιστορίας και Διαχείρισης Πολιτισμικών Αγαθών είτε Αρχαιολογίας και 
Διαχείρισης Πολιτισμικών Αγαθών. Συνεπώς ταυτίζεται με το αντικείμενο της 
συγκεκριμένης ειδικότητας που είναι η πολιτιστική διαχείριση. 

3. Κλάδος ΠΕ Παιδαγωγών, ειδικότητα ΠΕ Παιδαγωγών: 
Στη συγκεκριμένη ειδικότητα γίνονται δεκτά τα εξής πτυχία: Παιδαγωγικού 
Τμήματος Δημοτικής Εκπαίδευσης ή Παιδαγωγικού Τμήματος Ειδικής Αγωγής με 
κατεύθυνση Δασκάλου ή Εκπαιδευτικής και Κοινωνικής Πολιτικής με κατευθύνσεις: 
α) Συνεχούς Εκπαίδευσης ή β) Εκπαίδευσης Ατόμων με Ειδικές Ανάγκες ή Επιστημών 
της Εκπαίδευσης και Κοινωνικής Εργασίας με κατεύθυνση προχωρημένου εξαμήνου 
Εκπαιδευτικών Δημοτικής Εκπαίδευσης ή Φιλοσοφίας και Παιδαγωγικής με ειδίκευση 
στην Παιδαγωγική ή Φιλοσοφίας Παιδαγωγικής και Ψυχολογίας με ειδίκευση στην 
Παιδαγωγική ή Παιδαγωγικού Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης. Προδήλως η 
συγκεκριμένη ειδικότητα αφορά σε πτυχία εξειδικευμένα στην παιδαγωγική επιστήμη 
και όχι στη ιστορία και φιλοσοφία της επιστήμης εν γένει. 

4. Κλάδος ΠΕ Φιλολογικών Σπουδών, ειδικότητα ΠΕ Φιλολογικών Σπουδών: 
Στη συγκεκριμένη ειδικότητα γίνονται δεκτά όλα τα πτυχία που εντάσσονται στον 
εκπαιδευτικό κλάδο ΠΕ Φιλολόγων όπως αυτά καθορίζονται από το Υπουργείο 
Παιδείας και Θρησκευμάτων και το προσοντολόγιο των εκπαιδευτικών (κλάδος ΠΕ02 
Φιλολόγων) καθώς και οι ξένες φιλολογίες (Αγγλικής, Γαλλικής κ.λπ.). Επισημαίνεται 
εν προκειμένω ότι το πτυχίο Ιστορίας και Φιλοσοφίας της Επιστήμης ουδέποτε έχει 
ενταχθεί στον κλάδο ΠΕ02 Φιλολόγων του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων. 
Αντιθέτως συνιστά διακριτό εκπαιδευτικό κλάδο με τον κωδικό ΠΕ33 
ΜΕΘΟΔΟΛΟΓΙΑΣ ΙΣΤΟΡΙΑΣ ΚΑΙ ΘΕΩΡΙΑΣ ΤΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ (ΜΙΘΕ). 

5. και 6. Κλάδοι και ομώνυμες ειδικότητες ΠΕ Επιμελητών Κοινωνικής Αρωγής 
και ΠΕ Σωφρονιστικού Ανηλίκων: 
Στους συγκεκριμένους κλάδους και ειδικότητες γίνονται δεκτά τα εξής πτυχία: 
Νομικής ή Κοινωνιολογίας ή Κοινωνικής Πολιτικής και Κοινωνικής Ανθρωπολογίας 
ή Κοινωνικής Ανθρωπολογίας ή Κοινωνικής Πολιτικής ή Κοινωνικής Ανθρωπολογίας 
και Ιστορίας ή Κοινωνικής Διοίκησης ή Ιστορίας, Αρχαιολογίας και Κοινωνικής 
Ανθρωπολογίας με κατεύθυνση Κοινωνικής Ανθρωπολογίας ή Κοινωνικής Διοίκησης 
και Πολιτικής Επιστήμης εισαγωγική κατεύθυνση Κοινωνικής Διοίκησης ή 
Κοινωνικής Εργασίας ή Επιστημών της Εκπαίδευσης και Κοινωνικής Εργασίας με 
κατεύθυνση προχωρημένου εξαμήνου Κοινωνικής Εργασίας ή Εκπαιδευτικής και 
Κοινωνικής Πολιτικής ή Κοινωνικής και Εκπαιδευτικής Πολιτικής ή Φιλοσοφικών και 
Κοινωνικών Σπουδών ή Ψυχολογίας ή Φιλοσοφίας Παιδαγωγικής και Ψυχολογίας με 
ειδίκευση στην Ψυχολογία. Προδήλως η ζητούμενη επιστημονική εξειδίκευση για την 
ένταξη στους ανωτέρω κλάδους αφορά σε πτυχία αμιγώς κοινωνικών επιστημών 
(Δίκαιο, Κοινωνιολογία, Κοινωνική Πολιτική, Κοινωνική Εργασία, Κοινωνική 
Πολιτική, Ψυχολογία κ.λπ.) και όχι στη ιστορία και φιλοσοφία της επιστήμης εν γένει.

7. Κλάδος ΠΕ Κοινωνικών Επιστημών, ειδικότητα ΠΕ Κοινωνικών Επιστημών: 
Στη συγκεκριμένη ειδικότητα γίνονται δεκτά τα εξής πτυχία: Κοινωνιολογίας ή 
Κοινωνικής Πολιτικής και Κοινωνικής Ανθρωπολογίας ή Κοινωνικής 
Ανθρωπολογίας ή Κοινωνικής Πολιτικής ή Κοινωνικής Ανθρωπολογίας και Ιστορίας 
ή Κοινωνικής Διοίκησης ή Κοινωνικής Εργασίας ή Επιστημών της Εκπαίδευσης και 
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Κοινωνικής Εργασίας με κατεύθυνση προχωρημένου εξαμήνου Κοινωνικής Εργασίας 
ή Ιστορίας, Αρχαιολογίας και Κοινωνικής Ανθρωπολογίας με κατεύθυνση 
Κοινωνικής Ανθρωπολογίας ή Κοινωνικής Διοίκησης και Πολιτικής Επιστήμης 
εισαγωγική κατεύθυνση Κοινωνικής Διοίκησης. Ομοίως στη συγκεκριμένη ειδικότητα 
γίνονται δεκτά πτυχία αμιγώς κοινωνικών επιστημών. 

8. Κλάδος ΠΕ Ιστορικών, ειδικότητα ΠΕ Ιστορικών: 
Στη συγκεκριμένη ειδικότητα γίνονται δεκτά τα εξής πτυχία: Ιστορίας ή Ιστορίας και 
Αρχαιολογίας με ειδίκευση ή κατεύθυνση Ιστορίας ή Ιστορίας, Αρχαιολογίας και 
Κοινωνικής Ανθρωπολογίας με κατεύθυνση Ιστορίας ή Ιστορίας, Αρχαιολογίας, 
Λαογραφίας με κατεύθυνση Ιστορίας ή Ιστορίας, Αρχαιολογίας και Διαχείρισης 
Πολιτισμικών Αγαθών με κατεύθυνση Ιστορίας και Διαχείρισης Πολιτισμικών 
Αγαθών ή Ιστορίας και Εθνολογίας με ειδίκευση στην Ιστορία. Προδήλως, για την 
ένταξη στη συγκεκριμένη ειδικότητα απαιτείται πτυχίο ειδίκευσης στην επιστήμη της 
Ιστορίας και μόνο. 

9. Κλάδος ΠΕ Λαογράφων – Κοινωνικών Ανθρωπολόγων - Εθνολόγων, ειδικότητα 
ΠΕ Λαογράφων – Κοινωνικών Ανθρωπολόγων - Εθνολόγων: 
Στη συγκεκριμένη ειδικότητα γίνονται δεκτά τα εξής πτυχία: Λαογραφίας ή Ιστορίας, 
Αρχαιολογίας, Λαογραφίας με κατεύθυνση Λαογραφίας ή Ιστορίας και Εθνολογίας 
με κατεύθυνση Εθνολογίας ή Κοινωνικής Ανθρωπολογίας ή Κοινωνικής 
Ανθρωπολογίας και Ιστορίας ή Κοινωνικής Πολιτικής και Κοινωνικής 
Ανθρωπολογίας με ειδίκευση Κοινωνικής Ανθρωπολογίας ή Ιστορίας Αρχαιολογίας 
και Κοινωνικής Ανθρωπολογίας με κατεύθυνση Κοινωνικής Ανθρωπολογίας 
ή 
Πτυχίο ή δίπλωμα Ιστορίας ή Ιστορίας και Αρχαιολογίας με ειδίκευση ή κατεύθυνση 
Ιστορίας ή Ιστορίας, Αρχαιολογίας και Κοινωνικής Ανθρωπολογίας με κατεύθυνση 
Ιστορίας ή Ιστορίας, Αρχαιολογίας, Λαογραφίας με κατεύθυνση Ιστορίας ή Ιστορίας, 
Αρχαιολογίας και Διαχείρισης Πολιτισμικών Αγαθών με κατεύθυνση Ιστορίας και 
Διαχείρισης Πολιτισμικών Αγαθών ή Ιστορίας και Εθνολογίας με ειδίκευση στην 
Ιστορία και επιπλέον αυτοτελής μεταπτυχιακός τίτλος σπουδών ετήσιας τουλάχιστον 
διάρκειας στη Λαογραφία ή στην Κοινωνική Ανθρωπολογία ή στην Εθνολογία. 
Στη συγκεκριμένη ειδικότητα γίνονται δεκτά πτυχία ειδίκευσης στις επιστήμες είτε της 
Λαογραφίας είτε της Κοινωνικής Ανθρωπολογίας είτε της Εθνολογίας είτε στην 
επιστήμη της ιστορίας (ως συγγενούς θεματικά επιστήμης) σε συνδυασμό βέβαια με 
μεταπτυχιακό στη Λαογραφία ή στην Κοινωνική Ανθρωπολογία ή στην Εθνολογία. 
Συνεπώς, πτυχίο που αφορά εν γένει στην ιστορία και φιλοσοφία της επιστήμης δεν 
δύναται να γίνει δεκτό στη συγκεκριμένη ειδικότητα.

Επισημαίνεται ότι σύμφωνα με το προϊσχύον Προσοντολόγιο (Π.Δ.50/2001) το πτυχίο 
του τμήματος Ιστορίας και Φιλοσοφίας της Επιστήμης ουδέποτε έγινε δεκτό σε 
προκηρύξεις του ΑΣΕΠ για την πλήρωση θέσεων των ως άνω εννέα (9) αναφερόμενων 
κλάδων και ειδικοτήτων. Συνεπώς, το νέο Προσοντολόγιο δεν το παρέλειψε ούτε 
προέβη σε οιαδήποτε άλλη δυσμενή μεταβολή αφαιρώντας το από κάποιο κλάδο ή 
ειδικότητα που τυχόν υπήρχε. 

Σημειώνεται εν προκειμένω ότι η Γενική Γραμματεία Ανθρώπινου Δυναμικού 
Δημόσιου Τομέα του Υπουργείου Εσωτερικών τελεί σε συνεργασία και ανοιχτή 
επικοινωνία με όλα τα εκπαιδευτικά ιδρύματα τριτοβάθμιας εκπαίδευσης της χώρας, 
με στόχο, μεταξύ άλλων, τη διασφάλιση και ανάπτυξη της απασχολησιμότητας των 
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αποφοίτων τους στον δημόσιο τομέα, στο πλαίσιο ενός σύγχρονου και διαρκώς 
επικαιροποιημένου προσοντολογίου. Για τον λόγο αυτό άλλωστε θεσπίστηκε και η 
παρ. 2 του άρθρου 52 του ν. 4830/2021 σύμφωνα με την οποία «Η Επιτροπή Θεμάτων 
Ανθρώπινου Δυναμικού Δημόσιου Τομέα του άρθρου 77 του ν. 4674/2020 (Α’ 53) 
παρακολουθεί την εξέλιξη των αναγκών των φορέων της παρ. 1 και υποβάλλει ετησίως 
στον Υπουργό Εσωτερικών έκθεση για την ανάγκη τροποποίησης ή μη του 
διατάγματος της παρ. 1, κατόπιν εισήγησης των αρμόδιων οργανικών μονάδων του 
Υπουργείου Εσωτερικών». Στο πλαίσιο αυτό, σας ενημερώνουμε ότι σε μελλοντική 
αναμόρφωση του Π.Δ.85/2022 με την προαναφερόμενη διαδικασία θα εξεταστεί η 
συμπερίληψη του πτυχίου του τμήματος Ιστορίας και Φιλοσοφίας της Επιστήμης σε 
έναν από τους κλάδους και ειδικότητες του νέου κλαδολογίου-προσοντολογίου ή 
τυχόν σε άλλον νέο κλάδο που θα προστεθεί σε αυτό. 

Καθίσταται τέλος γνωστό ότι σύμφωνα με την 2Γ/2022 (ΦΕΚ 75/21-11-2022 Τεύχος 
ΑΣΕΠ) «Πρόσκληση/Προκήρυξη για τη διαδικασία κατάταξης υποψηφίων με 
πανελλήνιο γραπτό διαγωνισμό σε πίνακα βαθμολογίας ανά κατηγορία και 
κλάδο/ειδικότητα ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΗΣ και ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 
σύμφωνα με το άρθρο 8 του ν. 4765/2021 (πρώτο στάδιο)», το πτυχίο του Τμήματος 
Ιστορίας και Φιλοσοφίας της Επιστήμης γίνεται δεκτό για την κάλυψη θέσεων 
διοικητικο-οικονομικών κλάδων της κατηγορίας ΠΕ (π.χ. ΠΕ Διοικητικού-
Οικονομικού, ΠΕ Διεκπεραίωσης Υποθέσεων Πολιτών, ΠΕ Διοικητικού Προξενικού 
κ.ά.), κατ΄ εφαρμογή της περ. 1 του κλάδου ΠΕ Διοικητικού-Οικονομικού, ειδικότητα 
ΠΕ Διοικητικού-Οικονομικού του Παραρτήματος Α΄ του Π.Δ. 85/2022 (βλ. σελ. 7555 
του σχετικού ΦΕΚ 232 Α΄).

                                                                                                  Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ

                                                                                              Μαυρουδής Βορίδης

Πίνακας Διανομής
-κα Χρηστίδου Ραλλία 
-κ. Αλεξιάδη Τρύφωνα 
-κα Αναγνωστοπούλου Αθανασία (Σία) 
-κ. Αραχωβίτη Σταύρο 
-κ. Αυλωνίτη Αλέξανδρο –Χρήστο 
-κ. Βαρδάκη Σωκράτη
-κ. Βαρεμένο Γεώργιο
-κα Βέττα Καλλιόπη 
-κ. Γκιόλα Ιωάννη 
-κ. Δρίτσα Θεόδωρο 
-κ. Ζαχαριάδη Κωνσταντίνο 
-κ. Ζουράρι Κωνσταντίνο
-κ. Καλαματιανό Διονύσιο 
-κα Κασιμάτη Ειρήνη (Νίνα) 
-κα Καφαντάρη Χαρά 
-κ. Λάππα Σπυρίδωνα 
-κα Μάλαμα Κυριακή
-κ. Μαμουλάκη Χαράλαμπο (Χάρη) 
-κ. Μάρκου Κωνσταντίνο
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-κα Μπακαδήμα Φωτεινή 
-κ. Μπαλάφα Ιωάννη 
-κ. Μπάρκα Κωνσταντίνο 
-κ. Μπουρνούς Ιωάννη 
-κ. Παπαδόπουλο Αθανάσιο (Σάκη) 
-κ. Παπαηλιού Γεώργιο
-κα Πούλου Παναγιού (Γιώτα)
-κ. Ραγκούση Ιωάννη 
-κ. Σκουρλέτη Παναγιώτη (Πάνο) 
-κα Σκούφα Ελισσάβετ (Μπέττυ) 
-κα Τεληγιορίδου Ολυμπία 
-κ. Τόλκα Άγγελο 
-κ. Χαρίτου Δημήτριο 
-κ. Χατζηγιαννάκη Μιλτιάδη (Μίλτο) 
-κ. Ψυχογιό Γεώργιο

Εσωτερική Διανομή 
- Γραφείο Υπουργού, κ. Μ. Βορίδη
- Γραφείο Υπηρεσιακής Γραμματέα, κας Γ. Βαλατσού
- Γραφείο Γεν. Γραμματέα Ανθρωπίνου Δυναμικού Δημοσίου Τομέα, 
   κας Β. Χαραλαμπογιάννη
- Αυτοτελές Τμήμα Κοινοβουλευτικού Ελέγχου
   (τομέας Διοικητικής Ανασυγκρότησης) 
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